



Rzeczpospolita  
Polska

Unia Europejska  
Europejski Fundusz Społeczny



Pismo: ZP/3286/D/19

Poznań dnia: 26.11. 2019 r.

Wszyscy Wykonawcy

### O D P W I E D Z I na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 t.j.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: **dostawę sprzętu komputerowego i audiowizualnego dla Instytutu Filologii Polskiej UAM.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytania dotyczące oprogramowania: komputery przenośne 64 szt.

**Pytanie 1.** Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

**Odpowiedź 1.** Nie, Zamawiający nie wymaga powyższego.

**Pytanie 2.** Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

**Odpowiedź 2.** Oprogramowanie (z legalnego źródła (Microsoft)); może być zainstalowane np. przez Wykonawcę, nie musi to być producent komputera.

**Pytanie 3.** Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

**Odpowiedź 3.** Oprogramowanie powinno być legalne, potwierdzone którąkolwiek dopuszczalną formą legalności(Microsoft), najlepiej aktywujące się w oparciu o klucz zapisany w BIOS-ie netbooka.

**Pytanie 4.** Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

**Odpowiedź 4.** Tak, przede wszystkim możliwość aktywacji przez Internet z wynikiem pozytywnym.

**Pytanie 5.** Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

**Odpowiedź 5.** Tak, w przypadku wystąpienia problemów z aktywacją / reaktywacją ponowną.



**Pytanie 6.** Dotyczy SOPZ, Punkt 4. Laptop 13,3" -64 szt., Stylistyka pokrywy, kolor wokół klawiatury. Czy Zamawiający dopuści notebooka renomowanego producenta w kolorze czarnym?

**Odpowiedź 6. Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.**

**Pytanie 7.** Dotyczy SOPZ, Punkt 4. Laptop 13,3" -64 szt., pamięć RAM. Czy Zamawiający dopuści produkt wyposażony w 8GB RAM zgodnie z wymogami zamawiającego i możliwością rozbudowy do 24GB?

Zgoda Zamawiającego na powyższe konfiguracje pozwoli na zwiększenie konkurencyjności oferowanych rozwiązań bez utraty funkcjonalności wymaganych przez Zamawiającego.

**Odpowiedź 7. Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.**

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

*Zgoda i akceptacja*

Z-ca Kierownika  
Sekcji Zakupów

*J. Brzeziński*  
mgr Janusz Brzeziński